



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθ. Πρωτ. 4284/08.04.2019

**Από το 7^ο/26.03.2019 πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
 Φαρσάλων**

ΘΕΜΑ 5^ο: «Έγκριση υποβολή πρότασης «Ενεργειακή αναβάθμιση Δημαρχείου Φαρσάλων» στο Ε.Π. «Περιφερειακό επιχειρησιακό πρόγραμμα Θεσσαλίας 2014-2020», άξονας προτεραιότητας 3 «Προστασία του περιβάλλοντος – Μετάβαση σε μια οικονομία φιλική στο περιβάλλον» σύμφωνα με την αριθ. πρωτ. Πρόσκληση 502/11-02-2019 με κωδικό πρόσκλησης 065 και α/α ΟΠΣ 3540».

Αριθ. Απόφ. 96/2019

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Τρίτη 26 Μαρτίου 2019 και ώρα 20:00 συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων (άρθρο 74 του Ν. 4555/2018) μετά από τη με αριθμό 3573/22.03.2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Παρόντος του Δημάρχου κ. *Αριστομένη Καραχάλιου*, διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου, ότι για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης, υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν:

Δημοτικοί σύμβουλοι:

Π α ρ ό ν τ ε ς		Α π ό ν τ ε ς
1	Νικολάου Βάιος (Πρόεδρος Δ.Σ.)	Μπένου Κων/ντία
2	Μπαμπανίκας Δημήτριος	Τσιάμπας Σπυρίδων
3	Κυριαζής Απόστολος	Χολέβας Ηλίας
4	Τασεμίρογλου Σοφία	Καπετάνος Χρήστος
5	Δερλός Κων/νος	Νταφόπουλος Γεώργιος
6	Τριανταφύλλου Νικόλαος	Γκίζας Δημήτριος
7	Αγγελακόπουλος Γεώργιος	Παπανικολάου Κων/νος
8	Παπαγεωργίου Χριστόδουλος	Ίφου Μαρία
9	Γιαχνής Κων/νος	Κατσιασώνης Ευάγγελος
10	Βασιλείου Ιωάννης	Πατσιούρας Βασίλειος
11	Παναγιωτοπούλου Κυριακή	Συροπούλου Δέσποινα
12	Χατζηπλή Σοφία (απουσίαζε κατά της συζήτηση του 1^{ου} & 2^{ου} θέματος της Ημερήσιας Διάταξης)	Πουλαράκης Σταύρος
13	Γκατζόγιας Νικόλαος	*****
14	Τασόκας Κων/νος	αν και κλήθηκαν νόμιμα δεν παραβρέθηκαν
15	Αρσενόπουλος Γεώργιος	

Αποχωρήσεις

Τασόκας Κων/νος αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά τη συζήτηση του **27^{ου}** θέματος της Ημερήσιας Διάταξης.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. *Ευάγγελος Μπετσαβάς* δημοτικός υπάλληλος για την τήρηση των πρακτικών.

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Λιαπή Αναστάσιο, Προϊστάμενο Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών ο οποίος ανέφερε τα εξής:

Η Δράση έχει ως στόχο την ενεργειακή αναβάθμιση ενεργοβόρων δημοσίων κτιρίων στη Θεσσαλία, με σκοπό την επίτευξη των εθνικών στόχων που έχουν τεθεί στο Εθνικό Σχέδιο Δράσης για την Ενεργειακή Απόδοση. Επιπλέον, στοχεύει στην αξιοποίηση του δυναμικού εξοικονόμησης ενέργειας και βελτίωσης της ενεργειακής αποδοτικότητας στον κτιριακό τομέα, με τα κτίρια- του Δημόσιου Τομέα να αποτελούν παράδειγμα για την κινητοποίηση όλης της οικονομίας. Η μετάβαση προς μια οικονομία φιλική προς το περιβάλλον αποτελεί βασική αναπτυξιακή προτεραιότητα της Περιφέρειας και η δράση συμβάλλει στο στόχο αυτό, καθώς η βελτίωση της ενεργειακής αποδοτικότητας των δημοσίων κτιρίων (ιδιαίτερα των παλαιών και πλέον ενεργοβόρων) οδηγεί στη μείωση της κατανάλωσης ενέργειας. Η δράση ενεργειακής αναβάθμισης δημοσίων κτιρίων είναι μια δράση εθνικής εμβέλειας που συμβάλλει στην μακροπρόθεσμη στρατηγική για την ενεργειακή ανακαίνιση του κτιριακού αποθέματος της Χώρας και την επίτευξη των στόχων του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για την Ενεργειακή Απόδοση.

Τα επιδιωκόμενα αποτελέσματα της δράσης αφορούν στη μείωση της κατανάλωσης ενέργειας των δημοσίων κτιρίων και στην παράλληλη μείωση των εκπομπών CO₂ μέσω της βελτίωσης της ενεργειακής απόδοσης και της χρήσης ΑΓΙΕ στις υποδομές του δημόσιου τομέα, μέσω της υιοθέτησης ενεργειακά αποδοτικών συστημάτων για ψύξη και θέρμανση Χώρων και την παραγωγή ζεστού νερού χρήσης, καθώς και μέσω εφαρμογής τεχνολογιών εξοικονόμησης ενέργειας.

Ο Δήμος Φαρσάλων προτίθεται να υποβάλλει πρόταση με τίτλο «Ενεργειακή αναβάθμιση Δημαρχείου Φαρσάλων», με στόχο την να αναβαθμίσουν το κτίριο σε κατηγορία ενεργειακής απόδοσης μεγαλύτερης ή ίσης της Β και θα προκύψει από τη Μελέτη Ενεργειακής Απόδοσης ή / και το Πιστοποιητικό Ενεργειακής Απόδοσης (ΠΕΑ) το οποίο έχει εκδοθεί μετά την 26.11.2017. Οι υποψήφιοι δικαιούχοι υποβάλλουν αποκλειστικά ηλεκτρονικά τις προτάσεις μέσω του ΟΠΣ. ΕΣΠΑ 2014, 2020 και καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προτάσεων είναι η 15^η.04.2019.

